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6ª SESSÃO ORDINÁRIA – I° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA – PE 

EXERCÍCIO 2023 
28/03/2023 

 

VEREADORES PRESENTES: ADJAIR PEREIRA DA SILVA (PSB); ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES (PTB); EDIELSON LUIZ DE FREITAS (PSB); EDINALDO ANTONIO DA 
SILVA (AVANTE); FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES (PSB); JOSÉ EDSON FERREIRA (PSDB); 
MARCÍLIO SEVERINO DE ANDRADE (PSL); MANUEL ANTONIO BERTO DA SILVA (PSDB); PAULO 
DA SILVA (PSD); TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA (PTB) e THIAGO HENRIQUE COSTA DE 
ALMEIDA (PSDB). 

VEREADORES AUSENTES: DIANA LEA DO NASCIMENTO (Avante); TARCISO RODRIGUES DO 
NASCIMENTO (PSDB). 

 

PAUTA DA SESSÃO 
 

 
01) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 02/2023 
 

Autor: Vereador DELEGADO THIAGO 

Ementa: Concede o Título de Cidadão Nazareno ao Dr. DEMETRIUS LIBERATO 

SILVEIRA AGUIAR. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1ª Discussão e Votação  

 

02) REQUERIMENTO N° 15/2023 
 

Autor: Vereadores: ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES e 

EDILSON LUIZ DE FREITAS 

Ementa: Solicita da Municipalidade a aquição de um Caminhão Caçamba e de 

um Caminhão Compactador de Lixo para realizar o serviço de coleta de lixo e de 

metralhas no Município. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão única 
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Assessoria Técnica Legislativa 



 

 
 

 

Câmara Municipal de Nazaré da Mata – PE 
Casa Joaquim Nabuco 

 
 

03) REQUERIMENTO N° 17/2023 
 

Autor: Vereador PAULO DA SILVA 

Ementa: Solicitando da Municipalidade a desivação de todos os veículos que 

prestam serviços à Saúde Pública Municipal.   

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 

 

04) INDICAÇÃO N° 23/2023 
 

Autor: Vereador EDIELSON LUIZ DE FREITAS  

Ementa: Pavimentação das transversais existentes na via principal da Quadra de 

Bernardo.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 

 

05) INDICAÇÃO N° 24/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA  

Ementa: Solicitando da municipalidade a reposição do calçamento da Rua 

Osvaldo Cruz, popular Rua da Cadeia. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 

 

06) INDICAÇÃO N° 25/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando da Municipalidade a reforma e requalificação do Mercado 

Público Municipal.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 
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07) INDICAÇÃO N° 26/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA AMRIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando da municipalidade areposição da iluminação pública do 

Loteamento Jardim Tamataúpe.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 

 
08) INDICAÇÃO N° 27/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA  

Ementa: Reposição da iluminação pública do pátio da feira livre municipal. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 

 

09) INDICAÇÃO N° 28/2023 
 

Autor: Vereador EDINALDO ANTONIO DA SILVA 

Ementa: Solicitando da Municipalidade providenciar a instalação do serviço de 

bombeamento e canalização de água do Poço Artesiano da Comunidade do Sítio 

Pedregulho 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 
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